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Πέντε χρόνια μπροστά: με όραμα και σχέδιο

Τ
ο γεγονός ότι η 89η ΔΕΘ εί­
ναι π πρώτη με Μετρό Θεσ­
σαλονίκης, χαροποιεί όλους 
εμάς που βλέπουμε μισογεμάτο 

το ποτήρι της επόμενης ημέρας.
Η επόμενη πενταετία σηματο­

δοτεί την πορεία μας προς έναν 
πιο ανθρώπινο, σύγχρονο, ευρω­
παϊκό Δήμο με έργα που σχεδιά­
ζονται και υλοποιούνται. Στο δικό 
μας αναπτυξιακό όραμα κεντρική 
θέση έχει η διαρκής βελτίωση της 
καθημερινότητας των συμπολιτών 
μας. Στον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη 
ανεβαίνουμε ψηφιακή κατηγορία 
και κερδίζουμε την αναγνώριση 
ανάμεσα στους Δήμους της χώ­
ρας μας.

Ύψιστη τιμή και μεγάλη δικαί­
ωση για τον Δήμο μας η πρό­
σφατη πανελλαδική διάκριση για 
το πρωτοπόρο σχέδιο αντιπυρι­
κής προστασίας με πυρήνα τον 
«Skyguard», το drone που πετά 
μέρα νύχτα, ελέγχει και προλαμ­
βάνει από το Κέντρο Επιχειρήσε­
ων 24/7.

Είχαν προηγηθεί άλλες έξι πα­
νελλαδικές πρωτιές στο παρελ­
θόν, όπως το πενταψήφιο 15195 
για καταγραφή και επίλυση αιτη­
μάτων, η ηλεκτρονική πολεοδο­
μία και η ψηφιοποίηση δεκάδων 
δημοτικών υπηρεσιών για την 
εξυπηρέτηση των συμπολιτών 
μας, τα δημοτικά προγράμματα 
για την ασφάλεια, την ενεργειακή 
βελτιστοποίηση αποδοτικότητας, 
το κοινωνικό πρόγραμμα Pyxi, το 
e-Βοήθεια στο Σπίτι για την υπο­
στήριξη ευπαθών ομάδων κ.ά.

Σε αυτό το πλαίσιο, «τρέχουμε» 
έργα τοπικά όπως οι εκτεταμένες 
ασφαλτοστρώσεις σε κάθε γειτο­
νιά, αλλά και έργα εμβληματικά 
όπως η ανάπλαση του ιστορικού 
κέντρου Πανοράματος με εξα­
σφαλισμένη χρηματοδότηση 15 
εκατομμυρίων ευρώ από το ΕΣΠΑ, 
έργο που μελετάται ήδη και θα αλ­
λάξει την όψη του Πανοράματος.

Στο Φίλυρο χτίζεται το καλύ­
τερο νοσοκομείο για παιδιά με 
τη γενναιόδωρη δωρεά αλλά και 
φροντίδα του Ιδρύματος Σταύρος 
Νιάρχος και θα είναι έτοιμο στην 
ώρα του.

Σε τροχιά υλοποίησης βρίσκε­
ται και η αντικατάσταση όλου του 
δικτύου ύδρευσης του Φιλύρου

Σε τροχιά υλοποίησης 
βρίσκεται και η 
αντικατάσταση όλου 
του δικτύου ύδρευσης 
του Φιλύρου από 
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εκατομμύρια ευρώ 
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που θα παραδοθεί 
εμπρόθεσμα, εντός 
του 2026, όπως 
εμπρόθεσμα θα 
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από τον Δήμο μας, με 8 εκατομ­
μύρια ευρώ από το πρόγραμμα 
Αντώνης Τρίτσης που θα παραδο­
θεί εμπρόθεσμα, εντός του 2026, 
όπως εμπρόθεσμα θα ολοκληρω­
θεί και η κατασκευή του δρόμου 
σύνδεσης, αλλάζοντας τα δεδο­
μένα της περιοχής.

Το αναπτυξιακό όραμα του Δή­
μου μας δεν μπορεί παρά να είναι 
συνδεδεμένο με εκείνο της Θεσ­
σαλονίκης.

Εξάλλου εμείς οι αυτοδιοικητικοί 
ζητάμε από το 2010 και τον Καλλι­
κράτη μητροπολιτική διοίκηση για 
την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, 
προκειμένου να αντιμετωπίζονται 
σοβαρά θέματα όπως οι συγκοι­
νωνίες, η δημοτική αστυνομία, η 
διαχείριση των αδέσποτων ζώων, 
η διαχείριση του περιαστικού περι­
βάλλοντος π.χ. στο Θερμαϊκό και 
το Σέιχ Σου κ.ά.

Προαπαιτούμενο της ανάπτυ­
ξης είναι οι σύγχρονες υποδομές 
και είναι ευτύχημα ότι διανύουμε

μία φάση πρωτόγνωρη, με τον 
πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτά- 
κη να δείχνει ξεκάθαρα τα τελευ­
ταία χρόνια ότι έχει βάλει στόχο 
να ολοκληρώσει έργα που έμεναν 
χρόνια σε εκκρεμότητα στην πόλη.

Η βασική γραμμή του Μετρό 
Θεσσαλονίκης ήταν ένα στοίχη­
μα που κερδήθηκε και αποτελεί 
ένα τέτοιο παράδειγμα.

Οι αστικές συγκοινωνίες εκσυγ­
χρονίζονται και βελτιώνονται με 
νέα και ηλεκτρικά λεωφορεία, το 
Μετρό επεκτείνεται ανατολικά και 
δυτικά.

Ο τρόπος με τον οποίο εξελίσ­
σεται το έργο του FlyOver, επίσης. 
Βλέπουμε καθημερινά το έργο να 
προχωρά και ελπίζουμε βάσιμα 
ότι θα ολοκληρωθεί στην ώρα του.

Μετά από 20 χρόνια συζήτησης 
χωρίς αποτέλεσμα, πριν από λί­
γους μήνες 17 σχολεία σε δήμους 
της Κεντρικής Μακεδονίας εντά­
χθηκαν στο πρόγραμμα ΣΔΙΤ του 
υπουργείου και της ΚτΥΠ και τα 
εργοτάξια ήδη ξεκίνησαν με προ­
γραμματισμένη ολοκλήρωσή τους 
το 2026. Τρία από αυτά θα ανε- 
γερθούν στον Δήμο μας: ένα γυ­
μνάσιο και ένα λύκειο στην Πυλαία 
και ένα δημοτικό στο Πανόραμα.

Η μαρίνα σκαφών της Πυλαίας, 
ένα έργο υπερτοπικής σημασίας, 
μετά από 14 χρόνια γραφειοκρατι­
κής «τρικυμίας» ανοίγει επιτέλους 
πανιά. Η πρώτη, χωροθετημένη με 
ΦΕΚ μαρίνα σκαφών στον Θερ­
μαϊκό.

Μετά την υπογραφή της παρα­
χώρησης από το Ελληνικό Δημό­
σιο στον Δήμο Πυλαίας-Χορτιά­
τη της χρήσης και εκμετάλλευσης 
της μαρίνας σκαφών της Πυλαί­
ας, βάζουμε πλώρη για τον ποι­
οτικό θαλάσσιο τουρισμό και το 
yachting.

Εάν συνεχιστεί αυτός ο ρυθμός, 
έως το 2030 θα έχουμε έναν άλλο 
χάρτη της μεγάλης μας πόλης, μία 
νέα εικόνα της Μητρόπολης Θεσ­
σαλονίκης. Νέα δεδομένα και νέες 
δυνατότητες. Με ολοκληρωμένες 
υποδομές, ικανές να υποστηρίξουν 
το αναπτυξιακό όραμα. Ένα όραμα 
με πυλώνες τα ακαδημαϊκά ιδρύ­
ματα, τον επιχειρηματικό κόσμο, το 
ιστορικό πρόσωπο της πόλης. Ένα 
όραμα με άξονες την παραγωγή 
νέων τεχνολογιών, την επιχειρη­
ματική ανάπτυξη, τον τουρισμό.
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